Zimowe królestwo Polaków - Zakopane
Jednym z najpopularniejszych kierunków Polaków na ferie zimowe jest Zakopane. Trudno się dziwić skoro ta urokliwa miejscowość oferuje tyle różnych atrakcji: piękne polskie góry, restauracje z niepowtarzalnym góralskim klimatem, pyszne góralskie jedzenie i wiele innych. Co roku odwiedza to miejsce miliony turystów, również coraz więcej z zagranicy. Obcokrajowcy obcują w Zakopanem z interesującą kulturą, która bardzo różni się od ich ojczystej i chętnie tu wracają. Ponadto hotelarze i właściciele ośrodków wczasowych prześcigają się w obniżaniu cen, aby przyciągnąć turystów i można natrafić na naprawdę tani nocleg w samym centrum.

 
Obowiązkowym punktem zwiedzania Zakopanego jest Gubałówka. Rozpościera się z niej niesamowity widok na Tatry. W sezonie kolejka do wjechania na szczyt i z powrotem kosztuje 16 zł, ale oczywiście dla zdrowia i krajobrazów warto wejść na nogach. Na górze można zjeść obiad w prawdziwej góralskiej karczmie i podziwiać wspaniałą panoramę. W sezonie letnim warto spróbować przejechać się kolejką grawitacyjną. Będzie to ogromna radocha dla mniejszych turystów, ale także dla ich rodziców, o czym przekonać muszą się na własnej skórze. Z kole w zimie można zjechać z Gubałówki na nartach lub snowboardzie. 

Atrakcją miasta jest również skocznia narciarska im. Stanisława Marusarza nazwana Wielką Krokwią. To właśnie tutaj Adam Małysz odnosił wielkie sukcesy na oczach Polaków i z pewnością miejsce to ma w sobie coś specjalnego. Nawet jeśli nie uda się przyjechać na konkurs skoków narciarskich, warto wejść na górę skoczni, aby chociaż przez chwilę poczuć się jak skoczek. 

Nie opłaca się wykupywać w ośrodkach kolacji. W Zakopanem jest ogromna liczba restauracji oraz karczm i aż szkoda nie spróbować tylu pysznych góralskich potraw. Z pewnością podczas swojego pobytu należy zjeść oscypek z żurawiną oraz kwaśnicę. Warto też znaleźć karczmę, gdzie doświadczy się muzyki na żywo. Wtedy już ma się szansę poczuć prawdziwy góralski klimat, a właśnie o to chodzi w wycieczce do Zakopanego.

Na ulicach na każdym kroku można dostać góralskie pamiątki. Oprócz obrazków z widokiem Tatr albo ciupagi do powieszenia na ścianie, można również nabyć rzeczy bardziej praktyczne. Jest duży wybór ciepłych ubrań np. ze skóry owczej, a także kierpce, czyli góralskie buty, które można używać jako kapcie po domu. 

Wycieczka do Zakopanego gwarantuje niezapomniane wspomnienia! Nie należy bać się zimna, bo atmosfera tego miejsca ma w sobie coś, co sprawia, że rozgrzewa od środka, a turyści zapominają z marznących palcach.
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